
Wir sind eine E-Commerce-Strategieberatung und beraten das Top-Management von Handels- und Dienstleistungsunternehmen. 
Dabei konzipieren und unterstützen wir mit unserem Netzwerk aus über 100 Beratern bei der Umsetzung innovativer Geschäftsmo-
delle im Bereich E-Commerce und Cross-Channel-Integration. 

Wir suchen sympathische, motivierte Studierende (m/w/d), die uns in digitalen Projekten unterstützen. Bewirb dich jetzt als: 

Dann schick deine Bewerbung per E-Mail an Caro (carolin.rebenstock@elaboratum.de) oder 
bewirb dich online unter www.elaboratum.de/karriere/jobs-studierende. Für Rückfragen steht 
dir ebenfalls Caro zur Verfügung.

Neugierig geworden?

•	 Unterstützung unserer Berater in verschiedenen E-Commerce 
Projekten beispielsweise in der Versicherungs- oder Finanz-
dienstleistungsbranche inkl. diverser Online-Marketing Maß-
nahmen und Website-Checks

•	 Eigenständige Recherche und Aufbereitung von projekt-
bezogenen Unterlagen (Benchmarks zu Markenauftritt, 
CRM-Maßnahmen oder Usability sowie Analyse von Trends 
und Wettbewerb)

•	 Verantwortung für Studien und Online-Befragungen inkl. Sto-
ryline und Konzeption, Durchführung und Auswertung sowie 
Vorbereitung der Ergebnispräsentation

•	 Konzipierung und Ausarbeitung von Schulungen

•	 Möglichkeit, dich in einem Gebiet zu spezialisieren, bspw. 
Datenanalyse, Studiendurchführung oder Digitales Marketing

•	 Studierende (m/w/d) der Wirtschaftswissenschaften, Wirt-
schaftsinformatik oder verwandter Studienrichtungen 
sowie mindestens 4 Monate Zeit für das Praktikum

•	 Leidenschaft für digitale Fragestellungen und idealerweise 
erste Erfahrungen im E-Commerce oder Digital Business

•	 Kenntnisse im Online-Marketing oder gute IT-Kenntnisse 

•	 Gute bis sehr gute Kenntnisse in Excel und/oder IBM SPSS

•	 Fähigkeit, komplexe Sachverhalte und große Datenmengen 
zu analysieren und verständlich aufzubereiten

•	 Optimalerweise erste Erfahrungen mit Studienkonzeption 
und -Durchführung 

•	 Hoher Anspruch an eigene Arbeitsergebnisse

Das erwartet dich Das solltest du mitbringen

SYMPATHISCHE MIT-MACHER GESUCHT

Praktikant (m/w/d) E-Commerce Consulting

•	 Flexible Arbeitszeiten sowie Homeoffice nach Absprache

•	 Spannende, abwechslungsreiche Projekte im dynamischen 
E-Commerce Umfeld

•	 Einblicke in verschiedenste Branchen: von Versicherungen 
und Finanzdienstleistern zu klassischen Handelsunternehmen 
und großen E-Commerce-Playern

•	 Übernahmeoption nach dem Studium

Das bieten wir dir
•	 Einer unserer Berater als dein persönlicher Mentor, der dich 

dabei unterstützt, deine beruflichen Ziele zu erreichen

•	 Außerordentlicher Teamgeist mit flachen Hierarchien und 
lockerer Arbeitsatmosphäre inkl. legendärer Kickermatches

•	 Möglichkeit der Teilnahme an Inhouse-Schulungen

•	 Attraktive Vergütung
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